

СТОП, НАРКОТИК!

Когда общество против «белой смерти»

Проблемы борьбы с наркопреступлениями и усиления взаимодействия правоохранительных органов и общественных организаций в сфере профилактики наркомании обсуждались в ходе пленарного заседания общественного совета при УВД по Орловской области.



С оперативной обстановкой в нашем регионе в сфере незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ ознакомил присутствующих начальник управления уголовного розыска УВД по Орловской области полковник милиции А.М. Азаров.

Проведенные оперативно-профилактические мероприятия позволили достичь положительных результатов по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

В ходе документирования преступной деятельности данных групп из незаконного оборота изъято свыше 7,6 кг наркотических средств.

В первом квартале 2009 г. сотрудниками УУР УВД совместно с УФСНК РФ по Орловской области осуществлялась оперативная разработка организованной преступной группы.

Так, сотрудниками УВД совместно с ГУ МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу, УФСБ и УФСНК по Орловской области в 2008 году перекрыто четыре канала поставки наркотических средств на территорию области из г. С.-Петербурга и Тульской области.

нальный характер и участники данной ОПГ. В результате совместных мероприятий с УФСНК в марте 2009 г. перекрыт канал поступления героина в Орловскую область из Тульского региона.

Сотрудники отдела межведомственного взаимодействия на постоянной основе и в рамках заключенного соглашения принимают участие в работе и заседаниях ассоциации общественных организаций Орловской области «Общественная палата».

Выступивший с докладом начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики наркомании УФСНК России по Орловской области

подполковник полиции А.В. Ставищев сказал, что взаимодействие управления с общественными и религиозными организациями осуществляется путем заключения соглашений об организации взаимодействия по профилактике немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Сотрудники отдела межведомственного взаимодействия на постоянной основе и в рамках заключенного соглашения принимают участие в работе и заседаниях ассоциации общественных организаций Орловской области «Общественная палата».

По инициативе УФСНК России по Орловской области

ловской области на заседании Общественной палаты была сформирована рабочая группа по антинаркотической пропаганде среди населения Орловской области.

С целью привлечения большего числа населения области к антинаркотической деятельности совместно с общественными организациями проведены круглые столы, лекционные выступления с показом антинаркотических фильмов.

В работе круглых столов, в проведении акций принимают участие представители областной антинаркотической комиссии, СМИ и молодежь.

В январе этого года по инициативе управления наркоконтроля создана общественная организация «Родители за детей», целью которой является повышение социальной ответственности старшего поколения за судьбы детей.

О роли средств массовой информации в сфере профилактики наркомании рассказал в своем выступлении заместитель председателя общественного совета при УВД по Орловской области А.Н. Тихонов.

Телевидение показывает сериал, в котором пограничник организовал наркотрафик.

Десять лет наши воины-«афганцы» стояли на пути «белой смерти». С приходом в Афганистан войск США там собирают рекордные урожаи мака.

А.Н. Тихонов считает, что СМИ должны тонко и умело строить идеологию борьбы с наркопреступностью, воспитывая у подрастающего поколения неприятие к наркотикам как к злу, которое убивает человека.

Мнение по обсуждаемой проблеме высказали члены общественного совета Е.И. Глазкова, Е.В. Вышегородский и другие.

Выступивший на пленарном заседании Ю.Н. Савенков признал, что одними силовыми методами с наркопреступностью не справиться.

Подводя итоги пленарного заседания, В.В. Бубнов отметил, что необходимо продолжить областную целевую программу «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2005—2009 годы».

Войска США присутствуют в Афганистане несколько лет, но за это время поставки героина в Россию не только не сократились, а, наоборот, увеличились в разы, и это наводит на определенные размышления.

Вячеслав КОЛДМОВ.

ДОРОЖНАЯ ПРОБЛЕМА

Сто ухабов на версту

Дорога вьется серой лентой. Легковушка уверенно движется по относительно ровному дорожному покрытию, но за очередным поворотом как ни старался опытный водитель объехать огромную выбоину, у него ничего не выходит.

Чертыхаясь, таксист клянет городские дороги.

— Неужели все дороги в Мценске оставляют желать лучшего? — интересуюсь у него, ведь кто как не водитель-профессионал, по долгу службы многократно исколесивший город вдоль и поперек, не понаслышке должен знать о состоянии дорожного покрытия.

— Все-то не все, но большинство, — с горечью в голосе отвечает таксист. — Да вы любого автолюбителя спросите — ответ будет один: на очень многих городских дорогах можно насчитать по сто ухабов на версту.

Такого же мнения оказались и многие другие мценские автолюбители, с которыми удалось пообщаться: дороги города оставляют желать лучшего.

На вопрос: «Стоит ли надеяться на то, что в обозримом будущем ситуация с дорогами станет в Мценске лучше?» — я попросила ответить первого заместителя главы городской администрации С. А. Дыхалкина.

— Бюджет нашего города достаточный, поэтому финансирование ремонта дорог осуществляется по остаточному принципу. Отсюда и состояние их проезжей части.

В 2007—2008 годах, когда наблюдалось поступательное развитие местной экономики, горожане заметили, как оживилось дорожное строительство. За эти годы из областного и муниципального бюджетов на капитальный ремонт дорог было выделено 18 миллионов и 8 миллионов рублей соответственно.

— В текущем году на капитальный ремонт пока не было выделено ни одного рубля, — обратил внимание Сергей Анатольевич. — Но сейчас есть предложения на эти цели из областного бюджета около 3,5 миллиона рублей. Эти средства должны пойти на ремонт примерно одного километра дорожного покрытия по улице К. Маркса.

— Оштукатурить помощь в ремонте и содержании дорог оказывают предприятия, предприниматели, которые, благоустроив территорию вокруг заводов, офисов и магазинов, вкладывают средства в ремонт дорожного покрытия, и тротуаров, — отметил далее заместитель мэра.

— Например, улица Комсомольская была отремонтирована в основном за счет средств, выделенных промышленными предприятиями. Доля муниципального бюджета в финансировании объекта составила лишь 30 процентов.

Елена КУЛЬПИНА, г. Мценск.

Накануне Дня медицинского работника в Малоархангельске открылась новая районная поликлиника.

Новоселье — это всегда здорово. Тем более что прежнее здание находилось примерно в двух километрах от районной больницы.

— Сегодня произошло знаменательное событие — сбылся мечта о создании единого лечебно-диагностического комплекса.

Спасибо за этот подарок строителям, которые реконструировали и практически заново отстроили здание, — это ДОО «Малоархангельское РСР» (руководитель Т.А. Грибашова).

Новая поликлиника отвечает всем требованиям современного лечебного учреждения. Здесь ведут приём доктора по 12 специальностям: терапевт, педиатр, психоневролог, онколог, лор, окулист, дерматолог, гинеколог, хирург и другие.

Администрация района действительно не скучится на нужды своего

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Новая поликлиника — хороший знак



здоровохранения. Из районного бюджета в прошлом году было перечислено более 12 миллионов рублей. Деньги потрачены на приобретение нового оборудования, на обеспечение льготных лекарств, на ремонт помещений. Когда в районе началась газификация, то первым объектом, куда запланировали провести газ, стала больница.

Новая поликлиника отвечает всем требованиям современного лечебного учреждения. Здесь ведут приём доктора по 12 специальностям: терапевт, педиатр, психоневролог, онколог, лор, окулист, дерматолог, гинеколог, хирург и другие.

флюорограф, современная лаборатория, с помощью которой можно выявить онкозаболевание на ранних стадиях. Наверное, ни в одном районе нет такого внимания к медицине со стороны администрации, как в нашем районе, и за это большое спасибо.

С профессиональным праздником медицинских работников поздравил глава администрации Малоархангельского района О.Н. Ревякин.

— Самые главные инвестиции — это те, что вкладываются в здоровье людей. Здоровая нация — это здоровое будущее страны. Если мы будем увеличивать объем вложений в социальную сферу, то сможем сказать, что мы не зря работаем, и у нас есть будущее.

Мы прошли по всей территории лечебного городка. Это действительно единый лечебно-диагностический комплекс, на территории которого расположились больница, поликлиника, лаборатория, родильное отделение, служба скорой помощи, пищеблок, прачечная, хозяйственные постройки. Это может быть удобнее и для пациентов и для медиков! Кроме того, теперь в Малоархангельске будет ходить автобус не только по центральной улице, но и по

кольцу, чтобы люди могли с комфортом добраться до больницы с окраин города.

— Разрешите от правительства Орловской области и от себя лично поздравить вас с профессиональным праздником! — сказал Александр Васильевич. — Вы выбрали самую гудманную профессию на земле. Врач сопровождает человека с самого рождения, поэтому от того, какой специалист будет рядом в трудную минуту и в каких условиях будет оказана помощь, — зависит многое.

— Вы выбрали самую гудманную профессию на земле. Врач сопровождает человека с самого рождения, поэтому от того, какой специалист будет рядом в трудную минуту и в каких условиях будет оказана помощь, — зависит многое. И ещё одна характеристика особенностью сегодняшнего события — новая поликлиника открывается не в самые простые времена для нашей экономики, для нашей страны. Это хороший знак, и надо приложить все силы, чтобы эта тенденция сохранилась.

Во время церемонии открытия поликлиники были вручены почетные грамоты и премии лучшим медицинским работникам.

Урачи Малоархангельской поликлиники уже принимают первых пациентов в новом здании.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

ФСС РФ ИНФОРМИРУЕТ, РАЗЪЯСНЯЕТ, ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

От единого социального к страховым взносам

Государственное учреждение — Орловское региональное отделение Фонда социального страхования информирует своих страхователей и всех заинтересованных лиц, что 3 июня 2009 г. Государственная дума РФ приняла в первом чтении проект федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации и фонды обязательного медицинского страхования».

Данный законопроект предусматривает переход от единого социального налога (ЕСН) к страховым взносам и целый ряд изменений в порядке финансирования выплат, которые осуществляются в настоящее время за счет средств Фонда социального страхования РФ.

Проект федерального закона предусматривает уплату страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также отношения, связанные с осуществлением контроля за уплатой страховых взносов и привлечением к ответственности за нарушения порядка их уплаты.

Действие вышеуказанного нормативного документа не будет распространяться на правоотношения, связанные с уплатой страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Проект закона определяет круг плательщиков страховых взносов, объект обложения страховыми взносами, базу для начисления страховых взносов, суммы, не подлежащие обложению страховыми взносами,

Российской Федерации закрепляются полномочия, аналогичные тем, которыми в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации наделены налоговые органы при осуществлении ими контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) единого социального налога.

Планируется, что с 2010 года страховой тариф в Фонд социального страхования РФ останется на прежнем уровне и составит 2,9%. Но при этом база для начисления страховых взносов устанавливается в сумме, не превышающей 415000 рублей в календарном году. С выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц, превышающих 415000 рублей, страховые взносы взиматься не будут.

Если ранее выплаты по пособию не были увязаны с суммой отчислений, которые работодатель перечислял в Фонд, что нарушало принципы страхования, то теперь при установлении страхового заработка размеры выплат будут напрямую зависеть от него. Законопроект с 2010 года вводит понятие страхового заработка и отменяется ограничение максимального размера пособия по временной нетрудоспособности (в 2009 году — 18720 рублей). Теперь размер пособия зависит от застрахованной суммы заработка, на которую начисляются страховые взносы (415000 рублей). В связи с этим размер пособия за полный календарный месяц составит:

- при трудовом стаже до 5 лет

- (60% среднего заработка) — 20750 рублей;
- при трудовом стаже от 5 до 8 лет (80% среднего заработка) — 27666 рублей;
- при трудовом стаже более 8 лет (100% среднего заработка) — 34583 рубля.

На таких же условиях отменяется максимальный размер пособия по беременности и родам (в 2009 году — 25390 рублей), поэтому его размер за полный календарный месяц составит 34583 рубля. Значительно, с 7492,4 рубля в 2009 году до 13833 рублей в 2010 году, планируется увеличить верхнюю планку ежемесячного пособия по уходу за детьми до полутора лет для работающих граждан.

Пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам согласно законопроекту выплачиваются по основному месту работы и по одному из мест работы на условиях внешнего совместительства по выбору самого работника (сейчас — по основной работе и по всем местам работы на условиях совместительства). Порядок расчета пособия сохранится прежний — из всех видов выплат за последние 12 месяцев, предшествующих месяцу наступления временной нетрудоспособности, на которые начисляются страховые взносы в Фонд социального страхования РФ. Кроме того, законопроект предусматривает, что с 2010 года пособие по временной нетрудоспособности для тех, кто трудится у работодателя, применяющих специальные налоговые режимы, будет выплачиваться за счет средств Фонда социального страхования РФ и в общем порядке.

В проекте закона предусматривается, что за счет страховых взносов будут выплачиваться следующие виды пособий: пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам, единовременное пособие работающим женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребенка работающим гражданам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет работающим гражданам, социальное пособие на погребение.

Но это не значит, что Фонд перестанет финансировать выплаты единовременного пособия при рождении ребенка неработающим лицам, обучающимся, женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации, пособия по беременности и родам и единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, ежемесячного пособия по уходу за ребенком до полутора лет неработающим гражданам, женщинам, уволенным в связи с ликвидацией учреждений, 4 дополнительных выходных дней для ухода за детьми-инвалидами застрахованными лицами, оплачивать детский отдых и долечивания работающих граждан. С 2010 года меняется источник финансирования этих выплат — они будут производиться за счет средств федерального бюджета, передаваемых Фонду.

Готовящиеся изменения позволят оптимизировать бюджет Фонда социального страхования, ведь в конечном итоге главная задача готовящихся изменений — улучшение социального обеспечения граждан России.

На правах рекламы.